



# МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

Мінцифри

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел. (044) 207-17-30

E-mail: [hello@thedigital.gov.ua](mailto:hello@thedigital.gov.ua), сайт: [www.thedigital.gov.ua](http://www.thedigital.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 43220851

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Інтернет Асоціація України**  
вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22,  
м. Київ, 04053,  
[info@inau.ua](mailto:info@inau.ua)

**Народному депутату України**  
**Олександр ФЕДІЄНКУ**  
вул. Грушевського, буд. 5,  
м. Київ, 01008

Міністерство цифрової трансформації України за результатами опрацювання листів Інтернет Асоціації України щодо питання бронювання військовозобов'язаних під час воєнного стану від 01.07.2024 № 52 та від 04.07.2024 № 56, надісланого зверненням народного депутата України Федієнка О. П. від 5 липня 2024 року № 89д9/15-2024/149551, висловлює свою повагу до вашої професійної діяльності та вклад у розвиток сфери електронних комунікацій і повідомляє наступне.

Листом Національного центру оперативного-технічного управління мережами телекомунікацій (далі – НЦУ) від 16.07.2024 № 68/01-341/СЕД до відома постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг доведено Рекомендації щодо створення аварійно-відновлювальних бригад, які містять відповіді на питання, викладені у листі Інтернет Асоціації України.

Крім того, за результатами низки робочих зустрічей з представниками Інтернет Асоціації України та обговорення проблемних питань створення і функціонування аварійно-відновлювальних бригад, ТОВ «Атраком» було розроблено та затверджено наказ, відповідно до якого створив основні та резервні аварійно-відновлювальні бригади, що забезпечують роботу електронних комунікаційних мереж у період знеструмлень та здійснюють роботи з аварійного відновлення мереж. Підхід до формування аварійно-відновлювальних бригад ТОВ «Атраком» може бути використаний і іншими постачальниками електронних комунікаційних послуг (за необхідності).

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650 «Деякі питання бронювання військовозобов'язаних під час воєнного стану» Мінцифри забезпечено технічну можливість подання повідомлення про включення до переліків органів державної влади, інших державних органів,



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович  
Сертифікат 382367105294AF9704000000CFB35F00DABDA201  
Дійсний з 14.11.2023 13:39:05 по 14.11.2024 13:39:05



1/06-2-15976 від 27.09.2024

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, для бронювання військовозобов'язаних в електронній формі та списків військовозобов'язаних, які пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час в електронній формі, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Крім того, відповідно до пункту 3 Порядку бронювання військовозобов'язаних під час воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650 (далі – Порядок), підприємства галузі електронних комунікацій, визначені Мінцифри критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, внесені до Єдиного переліку органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій для бронювання військовозобов'язаних для цілей бронювання військовозобов'язаних засобами Порталу Дія.

З огляду на зазначене, з метою швидкого бронювання військовозобов'язаних, які є працівниками сфери електронних комунікацій, рекомендуємо користуватися Порталом Дія.

Поряд з цим, Мінцифри відповідно до Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650), продовжує здійснювати розгляд звернень суб'єктів господарювання у сфері електронних комунікацій, в тому числі постачальників електронних комунікаційних послуг та мереж щодо визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період для галузі національної економіки в сфері цифровізації.

З 01.05.2024 значно зросла кількість звернень підприємств галузі електронних комунікацій до Мінцифри щодо визначення підприємств критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період для галузі національної економіки в сфері цифровізації та щодо бронювання військовозобов'язаних працівників. Відповідно, в декілька разів зросло навантаження на працівників Мінцифри, залучених до опрацювання таких звернень.

Враховуючи складність і значущість питань визначення підприємств критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період Мінцифри здійснює перевірку відповідності підприємств галузі електронних комунікацій встановленим критеріям та, у разі необхідності, з метою забезпечення об'єктивного прийняття рішення, що відображає реальну важливість підприємства для галузі, досліджує додаткові документи, надані підприємствами.

Низка звернень підприємств галузі електронних комунікацій не містить інформації та документів, достатніх та необхідних для підтвердження відповідності підприємств обраним критеріям. У зв'язку з чим їх опрацювання потребує додаткового часу на проведення перевірки.

При цьому, Мінцифри продовжує здійснювати розгляд звернень підприємств галузі електронних комунікацій на підтвердження їх важливого значення для галузі національної економіки в сфері цифровізації, а також вивчає додаткові матеріали й аргументи для визначення підприємств галузі електронних комунікацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період для галузі національної економіки в сфері цифровізації.

**Перший заступник Міністра**

**Олексій ВИСКУБ**